J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

KÉSZÜLT: Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2013. február 12-én 16.00 órakor tartott rendkívüli nyílt ülésén.

AZ ÜLÉS HELYE: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

                                 Bihartorda, Kossuth u. 73.

JELEN VANNAK: A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva

TÁRGY: Bihartorda Községi Önkormányzat  2013. évi költségvetésének első fordulóban történő megtárgyalása.

MÓDOS IMRE   polgármester köszönti a testületi ülésen megjelent képviselő-testületi tagokat.  A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 7 fő képviselő-testületi tagból mind a 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes.  Azt megnyitja. 

Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a helyi önkormányzat költségvetésének kialakítása több ütemben történik. A költségvetési koncepció összeállításával kezdődik, majd az SZMSZ alapján a költségvetési rendelet-tervezet két fordulóban történő megtárgyalásával folytatódik. A költségvetés elkészítésére vonatkozó szabályokat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), valamint az államháztartás működési  rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ámr.) állapítja meg. Az Áht. 24. § (2) bek. alapján a jegyző által elkészített költségvetési rendelet tervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek. 

Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvényt az  Országgyűlés 2012. december 11-i ülésnapján fogadta el és 2013. január 1. napján lépett hatályba. 2013. évben az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozás rendszere is alapjaiban változik meg. A korábban az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz kerül, mellyel párhuzamosan a források telepítése is változik. A megmaradó feladatok tekintetében pedig a korábbi forrásszabályozás helyét átveszi a feladat-finanszírozás.
Az önkormányzatnál maradó feladatok nagyobb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok  – így például: igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, közutak fenntartása stb. – teszik ki. Ezen helyi közügyek ellátását egy –az önkormányzatok jövedelemtermelő képességétől függő  – általános jellegű támogatás szolgálja 2013-tól.

A helyi adók  – így az iparűzési adó  – rendszerét a finanszírozás átalakítása nem érinti, így az ebből származó bevétel 2013. évben is az önkormányzat saját bevétele marad.
Elmondta továbbá, hogy a költségvetés összeállítása során további alapelvként érvényesülnek:
- a költségvetési koncepcióról szóló határozatban foglaltak érvényesítése, 
- a kötelező feladatellátás biztosítása, az intézmények működtetése a takarékossági elvek további megtartása mellett,
- a folyamatban lévő beruházások folytatása, illetve határidőben történő befejezése,
- a koncepció elfogadását követően fejlesztési kiadásokra irányuló Képviselő-testületi döntések anyagi vonzatainak beépítése a költségvetés tervezetébe.
MARTIN KÁROLY  javasolja, mivel 2013. január 1-től az önkormányzat fenntartásában működik az óvoda költségvetése különüljön el az Önkormányzatétól.

MÓDOS IMRE a felvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy egyetért Martin Károly javaslatával, külön fog szerepelni a Polgármesteri Hivatal, az Óvoda és az Önkormányzat költségvetése a tervezetben.  
A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

9/2013.(II. 12.) Önk. sz. határozat:

Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testülete  a 2013. évi költségvetés előzetes tervezetét jóváhagyja azzal,  hogy felhatalmazza a jegyzőt, hogy az  I. fordulóban előterjesztett és megvitatott javaslat alapján a 2013. évi költségvetési rendelet tervezetet készítse el, egyben felhatalmazza Módos Imre polgármestert, hogy a rendelet tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé.
Határidő: 2013. február 14.
Felelős:   Módos Imre polgármester
A rendkívüli képviselő-testületi ülésnek több napirendi pontja nem volt, a polgármester a rendkívüli nyílt ülést 17,30-kor berekesztette.
k.m.f.
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