J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

KÉSZÜLT: Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2013. február 23-án 14.00 órakor tartott rendkívüli nyílt ülésén.

AZ ÜLÉS HELYE: Polgármesteri Hivatal 

                                 Bihartorda, Kossuth u. 73.

JELEN VANNAK: A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva
MÓDOS IMRE elmondja, hogy a rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívására azért került sor, mert február 21-én a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal egyeztető tárgyalásra hívta őt és Petrucz Sándor jegyzőt, valamint a Sápi Önkormányzat polgármesterét, illetve jegyzőjét a Közös Hivatal létrehozásával kapcsolatban. Az egyeztetésen elhangzott, hogy a közös hivatal létrehozását tárgyalja meg újra a két képviselő-testület. Karacs Imre Sáp polgármestere azt kérte, hogy vázoljanak fel egy alternatívát, mely tárgyalási alapot nyújt Sáp Községi Önkormányzat képviselő-testületének és amennyiben aznap 13 óráig ezt megkapják írásban, hogyan képzelik el a közös hivatal létrehozását, mert aznap lesz délután 13 órától képviselő-testületi ülésük,  akkor megvitatják a testülettel Bihartorda „ajánlatát”, amennyiben egy óráig átkerül hozzájuk. Elmondta azt is Sáp Önkormányzat polgármestere, hogy ők Kabával szeretnének közös hivatalt létrehozni, amennyiben Bihartorda nem tud kedvezőbb ajánlatot adni számukra.

Hazajöttek Debrecenből és megírták a megkeresést ismét Sáp Községi Önkormányzat polgármesteréhez, illetve képviselő-testületéhez. A megkeresésben leírták, amit már korábban is elmondtak, hogy a közös hivatal székhelye Bihartorda legyen, és a közös hivatal jegyzője legyen a Sápi Önkormányzat jegyzője, a jelenlegi jegyző Petrucz Sándor pedig a székhelytelepülésen aljegyzőként dolgozna tovább. Leírták a megállapodásban, de a Kormányhivatalban is elmondták, amennyiben Kabával társul Sáp 1 fő köztisztviselő marad a hivatalban, amennyiben Bihartordával, akkor a jelenlegi 4 fő köztisztviselői státusz megmaradhatna.  A megkeresésben utaltak arra is, hogy azért is lenne jó, ha közösen hoznák létre a közös hivatalt, mivel szomszédos település, a két település közt mindössze 3 km távolság van. A legelső megkeresést még 2011-ben elküldték Sápra, akkor azt a választ kapták, hogy egyenlőre nem akarnak senkivel sem körjegyzőséget létrehozni. Ezután az elmúlt év decemberében küldtek ismét egy megkeresést, amikor már biztossá vált, hogy a 2000 fő alatti települések közös önkormányzati hivatal létrehozására kötelesek. Erre a megkeresésre azt a választ kapták, hogy nem Bihartorda településsel kívánnak egységes hivatalt létrehozni. Debrecenben a Kormányhivatalnál az egyeztető tárgyaláson kiderült, hogy az elmúlt év áprilisa óta folynak a tárgyalások Kabával. 
A tegnapi nap folyamán írt megkeresést a Sápi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta és azt a választ kapták, hogy Sáp település szándékát fejezi ki a tekintetben, hogy  Sáp településen kell, hogy helyet kapjon a közös hivatal székhelye és Bihartorda képviselő-testülete pedig biztosítsa a jogszerű felügyeletet a Bihartordán alkalmazásban álló jegyzővel. A működés feltételeiben azonos Sáp település képviselő-testületének álláspontja, mely szerint mindegyik település a saját hivatalát a törvényi előírásokat betartva, az önkormányzati törvényt és az államháztartási törvényt figyelembe véve hivatali dolgozóit saját maga határozza meg. 
Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy ezzel kapcsolatban mondják el álláspontjukat. Elmondja még, hogy Sáp település polgármestere a választ hétfőn 12 óráig kéri eljuttatni.
SERDÜLT CSABA nem érti Sáp testületének gondolkodását. Mivel itt van a Járáshivatal kirendeltsége csak az az ésszerű, hogy a Közös Hivatal székhelye is itt legyen. Nem érti továbbá azt sem, hogy amennyiben Kabával társulnak, akkor csak 1 fő köztisztviselő maradna, akkor mi lesz a 3 fővel, hogy fogják foglalkoztatni? Véleménye szerint valami háttérmegállapodás lehet Kabával.  Amennyiben Kabával társulnak Sáp települést is veszélybe sodorja. 
HERCZEGH IMRE  is osztozik Serdült Csaba véleményével. Sáp polgármesterének is az lenne az érdeke, hogy megtarthassa a jelenlegi köztisztviselői létszámot. Amennyiben Kabával társul és egy fő marad Sáp településen, az nem mozdítja előre az Önkormányzat munkáját, ha Kaba településről fognak az ügyintézők kijárni. Sem helyismeretük nem lesz, sem személyes ismeretség a település lakosaival. A Járási Hivatal kirendeltsége nemcsak Bihartorda lakosságáért lett itt, hanem a nagyrábéi és sápi lakosságért, hisz onnan is ide fognak járni dolgozni.
SERDÜLT CSABA kérdésére válaszolva PETRUCZ SÁNDOR  elmondja, hogy Bihartorda életében semmit nem jelentene az, hogy ő aljegyzőként dolgozna tovább. Most azt kell nézni, hogy a településen megmaradna a hivatal, valamint  a dolgozói létszám és ez a legfontosabb.

PETRUCZ SÁNDOR  elmondja, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal szakmailag is jónak tartaná a Sáppal való közös hivatal létrehozását.  Amennyiben március 2-ig nem lesz meg a döntés a Kormányhivatal fogja kijelölni, hogy ki hova tartozzon.
JÁMBOR MIHÁLYNÉ  elmondja, hogy ő ragaszkodik ahhoz, hogy a közös hivatal székhelye Bihartordán legyen, mivel itt van a Járási Hivatal Kirendeltsége is, de ő ragaszkodna ahhoz is, hogy a jegyző is maradjon Petrucz Sándor.

LUCZÁS TÜNDE is ragaszkodik ahhoz, hogy Bihartorda legyen a közös hivatal székhelye. Tiszteli Petrucz Sándor döntését, hogy egy percig sem problémázott azon, hogy nem ő lesz a közös hivatal jegyzője, hanem szó nélkül felajánlotta azt, hogy lesz ő az aljegyző, amennyiben itt lenne a székhely. Biztos abban, hogy amennyiben ezt a döntést Sáp elfogadná Sanyi ugyanolyan becsületesen végzi munkáját, mint ahogy eddig is tette és mindezt a településért teszi. 
MÓDOS IMRE  is elmondja, hogy itt van a Járási Hivatal kirendeltsége, Bihartordán kell legyen a közös hivatal székhelye is. 
MARTIN KÁROLY  elmondja, hogy ő azt szeretné a szíve mélyén, ha Bihartorda megmaradhatna önálló hivatalnak, hisz ő itt dolgozott már akkor is, amikor a közös tanács idején küzdöttek az önállóságért.
Az elhangzottakkal kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

29/2013.(II. 23.) Önk. sz. határozat:

Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Módos Imre polgármestert, és Petrucz Sándor jegyzőt, hogy a Sáppal való közös hivatal kialakításával kapcsolatban további tárgyalásokat folytasson.

Megbízza továbbá, hogy a tárgyalások folytán képviseljék a képviselő-testület döntését, mely szerint ragaszkodik ahhoz, hogy a közös hivatal székhelye Bihartorda legyen.

Határidő: folyamatos

Felelős:   Módos Imre polgármester

PETRUCZ SÁNDOR  tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a települési önkormányzat képviselő-testületi között létrejött együttműködési megállapodást minden év január 31-ig felül kell vizsgálni annak érdekében, hogy azok megfeleljenek a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény (továbbiakban: Nekt.tv.) vonatkozó előírásainak.

A Nekt.tv. 80. §. (2) bekezdése alapján a megállapodásokat minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni és – amennyiben az szükséges – módosítani.  A Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete által  megállapodás felülvizsgálata megtörtént, az megfelel a jelenleg hatályos jogszabályban előírt rendelkezéseknek, módosítását nem kezdeményezték.  
Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztés mellékletét képező megállapodást vitassák meg, illetve a rendelet-tervezet elfogadásáról döntsenek.
(Az előterjesztés és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)
A képviselő-testület az elhangzottakkal, illetve az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testületének

4/2013.(II. 23.) Önk. sz. RENDELETE

A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2011.(II.10.) Önk. sz. rendelet módosításáról

Bihartorda Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdésének a) és d) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §. 1-2. pontjában, valamint az 53. §. (1) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2011.(II. 10.) Önk. sz. rendelet (továbbiakban: Rendelet) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §. 

A Rendelet 10. számú mellékletét a jelen rendelet melléklete tartalmazza.

2. §.

E rendelet 2013. február 23-án lép hatályba, majd a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

MÓDOS IMRE  tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a Népházban a startmunka mintaprogram keretein belül megvalósul a biomassza fűtési rendszer generál kivitelezése. A település rendezési terve alapján a Népház területén megengedett maximális beépíthetőség 30 %, de jelenleg is már 35 %-os a beépítettség. Ezzel a fűtési rendszerrel még egy tároló építése válik szükségessé, ezért kéri a testület hozzájárulását ahhoz, hogy a  8/2005.(IX. 20.) Önk. sz. rendelettel elfogadott Rendezési Terv következő felülvizsgálatánál módosításra kerüljön a  342. hrsz-ú önkormányzati belterületen a beépíthetőség úgy, hogy a megengedett  maximális beépíthetőség 50 % legyen.             
A módosítási javaslattal a képviselő-testület egyetért, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
30/2013.(II. 23.) Önk. sz. határozat:

Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a 8/2005.(IX. 20.) Önk. sz. rendelettel elfogadott Rendezési Terv a soron következő felülvizsgálatkor az alábbiak szerint legyen módosítva:

Bihartorda belterület 342. hrsz-ú, önkormányzati területén a megengedett maximális beépíthetőség 50 %-ra módosul.
Megbízza a polgármestert, hogy a Rendezési Terv felülvizsgálatáról gondoskodjon.
Határidő: folyamatos
Felelős:   Módos Imre polgármester
A rendkívüli képviselő-testületi ülésnek több napirendi pontja nem volt, a polgármester a rendkívüli nyílt ülést 15,30-kor berekesztette.

k.m.f.

Módos Imre







Petrucz Sándor

polgármester
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