J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

KÉSZÜLT: Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2013. február 27-én 13.30 órakor tartott rendkívüli nyílt ülésén.

AZ ÜLÉS HELYE: Polgármesteri Hivatal 

                                 Bihartorda, Kossuth u. 73.

JELEN VANNAK: A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva
MÓDOS IMRE  polgármester köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelent testületi tagokat. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Azt megnyitja. 
MÓDOS IMRE  elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívásának oka szintén a közös hivatal létrehozásával kapcsolatos. 

Mint ez minden képviselő-testületi tag előtt ismert az új Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló törvény értelmében, a 2010. január 1-én minimum 2000 fő lakosságszámmal nem rendelkező települések, önálló Önkormányzati Hivatalt nem tarthatnak fenn 2013. január 1. után.

Önkormányzatunk az elmúlt időszakban megtett mindent, hogy a törvénynek megfeleljen, ennek értelmében hivatalosan megkereste Sáp Község Önkormányzatát a csatlakozási kérelemmel,  a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozása érdekében. 

A február 23-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen felhatalmazta a képviselő-testület, hogy a Sáppal való közös hivatal létrehozásával kapcsolatban újabb tárgyalásokat folytassanak  a jegyző úrral.

Az újabb tárgyalások lezajlottak, úgy váltak el Sáp polgármesterétől és jegyzőjétől a tegnapi nap folyamán, hogy elfogadják a korábbi megkeresést, mely szerint Bihartordán lenne a közös hivatal székhelye és Sáp biztosítaná a jegyzőt. Most délután 14 órától lesz Sápon egy közös képviselő-testületi ülés, melyre minden képviselő-testületi tag meghívást kapott és ezen a rendkívüli ülésen a csatlakozási szándék kerül megtárgyalásra, illetve a megállapodás tervezetének előkészítése. 

Javasolja a képviselő-testületnek, hogy ezen csatlakozási szándék elfogadásáról döntsenek.
A képviselő-testület az elhangzottakkal egyetért, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

31/2013.(II. 27.) Önk. sz. határozat:

Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát, hogy a 2011. évi CLXXXIX. törvényben szabályozottaknak megfelelően „közös önkormányzati hivatalt” kíván létrehozni Sáp Község Önkormányzatával. 

A két Önkormányzat által kötendő megállapodás-tervezetet a közös testületi ülésen kívánja előkészíteni.   
Határidő: azonnal

Felelős:   Módos Imre polgármester

A rendkívüli nyílt ülésnek több napirendi pontja nem volt, kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 13,50-kor berekesztette.

k.m.f.
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