J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

KÉSZÜLT: Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2013. február 28-án 18.00 órakor tartott rendkívüli nyílt ülésén.

AZ ÜLÉS HELYE: Polgármesteri Hivatal 

                                 Bihartorda, Kossuth u. 73.

JELEN VANNAK: A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva
MÓDOS IMRE  polgármester köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelent testületi tagokat. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselő-testületi tagból mind a 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az megnyitja.

Elmondja, hogy a megtárgyalni kívánt dologban személyes érintettsége van, így az ülésteremből távozik. A testületi ülést tovább Serdült Csaba alpolgármester vezeti tovább.

SERDÜLT CSABA elmondja, hogy Módos Imre kérelemmel fordult a HBm-i Kormányhivatal Püspökladányi Járási Hivatal Járási Földhivatalához, hogy a bihartordai 59, 60. hrsz-ú földrészletek telekalakításához, telekegyesítéséhez.  Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a 8/2005.(IX.20.) Önk. sz. rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat 9. §. (8) bekezdésében előírt területi korlátot határoz meg. E korlát alól kellene felmentést adnia a képviselő-testületnek. Javasolja, hogy a soron következő Rendezési Terv felülvizsgálatakor a Rendezési Terv módosításra kerüljön.
Kéri a testület tagjait, hogy a javaslattal kapcsolatban mondják el álláspontjukat.

Az elhangzott javaslattal a képviselő-testület egyetért, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

36/2013.(II. 28.) Önk. sz. határozat:
Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul Módos Imre Bihartorda, 59., és 60. hrsz-ú földrészletek telekalakításához, telekegyesítéséhez.

A 8/2005.(IX. 20.) Önk. sz. rendelettel jóváhagyott HÉSZ 9. §. (8) bekezdésében előírt területi korlát alól mentességet ad.

A soron következő Rendezési Terv felülvizsgálatakor a Rendezési terve módosításra kerül.

Megbízza az alpolgármestert, hogy a Rendezési Terv felülvizsgálatáról gondoskodjon.

Határidő: folyamatos

Felelős:  Serdült Csaba alpolgármester

Módos Imre visszatért a testületi ülésre, így az ülés 7 fővel folytatódott tovább.
MÓDOS IMRE  tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a műfüves labdarugó sportpálya közbeszerzése a végéhez közeledik. Tájékoztatja a képviselőket, hogy 3 cég részére került megküldésre az árajánlatkérés  a műfüves labdarugó pálya közbeszereztetésére.  A Morotva-Víz-Energia Kft (Berettyóújfalu), A Berettyó-Útép Kft (Berettyóújfalu) és a Paint-Bau Kft (Nyíradony). A 3 cég közül egy cég adta be ajánlatát. A Bíráló Bizottság megállapította, hogy egy érvényes ajánlat érkezett, ez pedig a Morotva-Víz-Energia Kft-é. Az árajánlata 15.053.377 Ft +ÁFA, melynek összege 4.064.412 Ft, összesen: 19.117.789 Ft.  A Bíráló Bizottság megállapította, hogy a közbeszerzés érvényes, illetve eredményes volt és javasolja a képviselő-testületnek a Morotva-Víz-Energia Kft ajánlatát elfogadásra. 
Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az elmondottakkal kapcsolatban mondják el álláspontjukat.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
37/2013.(II. 28.) Önk. sz. határozat:

Bihartorda Községi Önkormányzat képviselő-testülete a „Bihartorda műfüves pálya létesítése” megnevezésű építési-kivitelezési munkálatok ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatok alapján a Morotva-Víz-Energia Kft (4100 Berettyóújfalu, Babits u. 12.) ajánlatát választja.
Megbízza a polgármestert, hogy döntésről az ajánlattevőket értesítse, illetve a fenti beruházás kialakításával kapcsolatos szerződés megkötéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal és 2013. március 31.

Felelős:   Módos Imre polgármester

A rendkívüli nyílt ülésnek több napirendi pontja nem volt, kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 18,45-kor berekesztette.

k.m.f.

Módos Imre








Petrucz Sándor
polgármester
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