J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÉSZÜLT: 2013. december 9-én a Bihartorda Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének  közmeghallgatással egybekötött ülésén 15.00 órakor

AZ ÜLÉS HELYE:
Idősek Napközi Otthona 



4174 Bihartorda, Kossuth u. 87.

JELEN VANNAK:  


Ferenczik Ildikó 
képviselő




Kovács Gyula

elnök




Suki Ádám

képviselő

Távol maradt:

Balogh Károly
képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:



Petrucz Sándor
aljegyző




Kocsánné Balogh Margit óvodavezető




Jámbor Mihályné települési Önk. képviselője




Martin Károly

-     „   -

Serdült János Csaba alpolgármester                       

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

KOVÁCS GYULA  elnök köszönti a képviselő-testületi tagokat. Külön köszönti  Petrucz Sándor  aljegyzőt, Kocsánné Balogh Margit óvodavezetőt és a települési Önkormányzat képviselő-testületének tagjait. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 fő képviselő-testületi tagból 3 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja. Sajnálattal állapítja meg, hogy a település lakosai közül nem jelent meg senki a közmeghallgatáson.
Javasolja, hogy az ülés napirendje a meghívóban feltüntetett napirendi pontok legyenek. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a napirendre vonatkozólag akinek van más javaslata, jelezze.

Más javaslat nem érkezett.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi pontokról kézfeltartással szavazzanak.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta.  (A meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

NAPIRENDI  PONTOK:

1.) A 2014. évi munka- és ülésterv elfogadása.
Előadó: Kovács Gyula elnök

2.) Tájékoztató a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének éves munkájáról.

Előadó: Kovács Gyula elnök

3.) Különfélék.

I. N A P I R E N D I   P O N T :

A 2014. évi munka- és ülésterv elfogadása.

(A munka- és ülésterv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

KOVÁCS GYULA  kéri a képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben a munka- és üléstervvel egyetértenek szavazással döntsenek.

A képviselő-testület az üléstervvel egyetért, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
39/2013.(XII. 09.) RNÖ. sz. határozat:

Bihartorda Roma Nemzetiségi  Önkormányzat képviselő-testülete a 2014. évi munka- és üléstervet elfogadja.

Megbízza a Roma Nemzetiségi  Önkormányzat elnökét, hogy az üléstervben foglaltak betartásáról gondoskodjon.

Felelős: Kovács Gyula RNÖ elnök

Határidő: folyamatos

II. N A P I R E N D I   P O N T :

Tájékoztató a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének éves munkájáról.

(A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)
KOVÁCS GYULA kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban mondják el véleményüket, észrevételeiket.
JÁMBOR MIHÁLYNÉ  hiányolja ő is, hogy senki nem jött el a roma lakosság közül a közmeghallgatásra, pedig itt szembesülhetne a lakosság azzal, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat milyen „sokszínű”, változatos helyre adott pénzt, mennyi minden támogattak. Minden fillér úgy látja jó helyre került, nem könnyelműen „dobálták” el a pénzüket. Ami még nagyon nagy pozitívumként szól mellettük, hogy amikor gyerekeket támogattak nem tettek különbséget roma és magyar gyerekek között. Nagyon tetszett az is, hogy az oviba gyermeknapra homokot vásároltak, hogy tiszta homok legyen nekik és hozzá homokozó edényeket. A tájékoztatót nagyon jónak, részletesnek találja, nagyon ügyes az elnök is és a képviselő-testület is. Maradandót alkottak, gratulál az eredményes munkájukért, és ők ezt el is fogják mondani a roma lakosságnak.
SERDÜLT JÁNOS CSABA  véleménye szerint büszkék lehetnek magukra a képviselő-testület tagjai és reméli, hogy ezt mind a 4-en így is érzik. Ő is nagyon jónak tartja azt is, hogy a gyerekek támogatásánál nem tettek különbséget roma és nem roma gyermek között. Csak így tovább, ő is csak gratulálni tud az eredményes munkáért. Reméli a roma lakosság között is többen vannak azok, akik elégedettek a képviselő-testület munkájával, mint akik nem. 
A tájékoztatóval kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a tájékoztatót elfogadta.
III. N A P I R E N D I   P O N T :

Különfélék:

A 2014. évi költségvetési koncepció elfogadása.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

KOVÁCS GYULA  kéri a képviselő-testület tagjait, amennyiben az előterjesztésben foglaltakkal egyetértenek szavazással döntsenek.

A 2014. évi költségvetési koncepcióval  kapcsolatban kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

40/2013.(XII. 09.) RNÖ. sz. határozat:

Bihartorda Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepcióját elfogadja.

Megbízza a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, hogy a 2014. évi költségvetés tervezetét  2014. február 15-ig nyújtsa be a testületnek.

Határidő: 2014. február 15.

Felelős:    Kovács Gyula RNÖ elnök

A nyílt ülésnek több napirendi pontja nem volt, kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el, a Roma  Nemzetiségi Önkormányzat elnöke  nyílt ülést 15,45-kor  berekesztette, az önkormányzati hatósági ügyek intézésére zárt ülést rendelt el.

k.m.f.

Kovács Gyula

    Ferenczik Ildikó

   RNÖ elnök

   jegyzőkönyv-hitelesítő 
