J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÉSZÜLT: 2013. október 04-én a Bihartorda Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének  rendkívüli nyílt ülésén 15.00 órakor

AZ ÜLÉS HELYE:
Bihartordai Közös Önkormányzati Hivatal




4174 Bihartorda, Kossuth u. 73.

JELEN VANNAK:  
Ferenczik Ildikó 
képviselő




Kovács Gyula

elnök




Suki Ádám

képviselő

Távolmaradt képviselő: Balogh Károly

Tanácskozási joggal jelen van:



Petrucz Sándor

aljegyző

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

KOVÁCS GYULA  elnök köszönti a képviselő-testületi tagokat. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 fő képviselő-testületi tagból 3 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja. 

Javasolja, hogy az ülés napirendje a meghívóban feltüntetett napirendi pontok legyenek. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a napirendre vonatkozólag akinek van más javaslata, jelezze.

Más javaslat nem érkezett.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi pontokról kézfeltartással szavazzanak.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta.  (A meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

NAPIRENDI  PONTOK:

1.) Faluszépítésre virágvásárlás. 

Előadó: Kovács Gyula elnök

I. N A P I R E N D I    P O N T :

Faluszépítésre virágvásárlás.
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

KOVÁCS GYULA  javasolja, hogy a 2013. évi költségvetés terhére faluszépítésre vásároljanak virágot, mellyel a főteret javasolja beültetni. Most lehet már venni árvácskákat és azzal szépen a parkot és a Szent István szobor emlékművet szépen fel lehet „virágosítani”. 10.000 Ft-ot javasol virágvásárlásra.
Kéri a képviselő-testület tagjait, amennyiben javaslatával egyetértenek kézfeltartással szavazzanak.

A képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért, 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

31/2013.(X. 04.) RNÖ. sz. határozat:

Bihartorda Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2013. évi költségvetés terhére 10.000 Ft-ot biztosít faluszépítés címén virágvásárlásra, mely virágok a főtéren lévő parkba kerülnek kiültetésre.

Megbízza a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökét, hogy az összeg biztosításáról, illetve a virágok megvásárlásáról és kiültetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2013. október 15.

Felelős:   Kovács Gyula RNÖ elnök

A rendkívüli nyílt ülésnek több napirendi pontja nem volt, több kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el. Az elnök az ülést 15,30-kor berekesztette.

k.m.f.
Kovács Gyula







Ferenczik Ildikó

 elnök





                             jegyzőkönyv-hitelesítő

