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LUCZÁS TÜNDE köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat,  Herczeg Imréné iskolaigazgatót, Fegyverné Gyarmati Éva tagintézményvezetőt, Módos Imre polgármestert és Petrucz Sándor aljegyzőt.  Megállapítja, hogy az 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Azt megnyitja. Javasolja, hogy az ülés napirendje a meghívóban feltüntetett napirendi pontok legyenek. Kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendre vonatkozólag akinek van más javaslata, jelezze.

Más javaslat nem érkezett.

Kéri a bizottság  tagjait, hogy a napirendi pontokról kézfeltartással szavazzanak.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta.  
(A meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

N A P I R E N D I   P O N T O K :

1.) Beszámoló a Móricz Zsigmond Általános Iskola és Egységes Óvoda Bihartordai Iskolájának nevelő munkájáról, tájékoztató a 2013. év tapasztalatáról, a januárban történt változásokról, illetve a tanévet érintő hatásairól.
Előadó: Fegyverné Gyarmati Éva tagintézmény-vezető

2.) Az augusztus 20-i falunap
Előadó: Módos Imre polgármester

3.) Különfélék.

I. N A P I R E N D I     P O N T :
Beszámoló a Móricz Zsigmond Általános Iskola és Egységes Óvoda bihartordai iskolájának nevelő munkájáról, tájékoztató a 2013. év tapasztalatáról, a januárban történt változásokról, illetve a tanévet érintő hatásairól.

(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

FEGYVERNÉ GYARMATI ÉVA  elmondja, hogy az intézmény új neve mostmár Nagyrábéi Móricz Zsigmond Általános Iskola Bihartordai Tagintézménye lett. Elmondja továbbá, hogy a 2013. év tapasztalatával kapcsolatban nem írt semmit a beszámolóban, mert úgy gondolja, hogy ez még kori.
MÓDOS IMRE  elmondja, hogy vissza kellene „hozni” az iskolában az egyenköpeny viselését. Javasolja továbbá, hogy az aulában ki kellene tenni a történelmi Magyarország térképét, az 1100 éves történelmi Magyarországra kellene a gyerekeket nevelni, nem politikát beiktatni a tantervbe.

FEGYVERNÉ GYARMATI ÉVA  elmondja, hogy nem szoktak politizálni az iskolában. A köpeny használatával kapcsolatban elmondja, hogy nem tudja miből vennék meg a szülők, mert így is nagy gondot jelent anyagilag  a beiskolázás.
LUCZÁS TÜNDE  elmondja, hogy ő sem érzi azt, hogy az iskolában politizálnának.

Fegyverné Gyarmati Éva az ülésről távozott, így a bizottság 3 fővel ülésezett tovább.

HERCZEG IMRÉNÉ  elmondja, hogy rengeteg a feszültség az iskolában január óta és nagyon sok feladatot is kapnak. Ezúton is megköszöni a képviselő-testület és az Önkormányzat segítségét. Elmondja, hogy január óta sajnos a pedagógusok között is nagy a feszültség. Elmondja továbbá, hogy a sikeres pályázattal 90 fő volt az idei nyáron táborban. Elmondja továbbá, hogy 13 áttanító pedagógus van, és be kell látni, hogy egymás nélkül nem megy, nem tudnak egyedül dolgozni.  Úgy ítélik meg, hogy a pedagógusok és a gyerekek között jó a kapcsolat. A történelem órákon biztos benne, hogy beszélnek a nagy Magyarországról. A köpenyt viszont nem tudja miből vennék meg a szülők.

MÓDOS IMRE  elmondja, hogy az augusztus 19-i falunapi rendezvényen kerül sor az általános iskola udvarán megépült  műfüves pálya ünnepélyes átadására. Kéri az igazgatónőt, hogy az átadás után a gyerekek a pályán egy tornabemutatót tartsanak. Elmondja továbbá, hogy az óvodás gyerekek majd a kastélyparkban fognak szerepelni. Kéri továbbá, hogy az intézmény dolgozói is segítsenek tálalni, felszolgálni és a vendégekkel is kell majd foglalkozni, mivel jön a két testvértelepülés küldöttsége is.

LUCZÁS TÜNDE  elmondja, hogy a nyári táborozások koordinálásával őt bízta meg polgármester úr. A 3 tábor sikeresen lezajlott, az elszámolás is elkészült. 

JÁMBOR MIHÁLYNÉ  a beszámolóval kapcsolatban elmondja, sajnos a gyerekek egyre rosszabbak. Örül annak, hogy a két település tanulóinak tanulmányi átlaga között nincs nagy különbség. Ha a nagyok nem is, de még az alsós gyerekek szeretnek jó jegyet kapni.

HERCZEG IMRÉNÉ  tájékoztatásképpen elmondja, hogy a gyerekeket ugyanúgy viszik versenyekre innen is, mint Nagyrábéról. Igyekeznek minél több pályázatot „megfogni”, hogy a gyerekeket lekössék. 

LUCZÁS TÜNDE  elmondja, hogy az otthoni nevelési problémák kijöttek a táborban is a gyerekeken. Nagy baj van az önállóságukkal, otthon az anyuka mindent megcsinál a gyerek helyett, és ez nem jó. 

A beszámolóval kapcsolatban több kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el.

LUCZÁS TÜNDE kéri a bizottság tagjait, hogy a beszámoló elfogadásával kapcsolatban kézfeltartással szavazzanak.

A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

18/2013.(VIII. 05.) Szb.sz. határozat:

A Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottság a Móricz Zsigmond Általános Iskola és Egységes Óvoda bihartordai iskolájának nevelő munkájáról, a 2013. év tapasztalatáról, a januárban történt változásokról, illetve a tanévet érintő hatásairól szóló beszámolót változtatás nélkül elfogadásra javasolja.

Megbízza a bizottság elnökét, hogy javaslatukat a képviselő-testületi ülésen ismertesse.

Határidő: 2013. augusztus 08.

Felelős:   Luczás Tünde biz. elnök

II. N A P I R E N D I   P O N T :

Különfélék:

MÓDOS IMRE elmondja, hogy a júliusban megrendezett jótékonysági parti, melyet a konyha eszközeinek felújítására szervezett az élelmezésvezető nagyon jól sikerült, példát lehetne venni róla és az iskolának is rendeznie kellene. Hiányolja továbbá, hogy az elmúlt évben működött a gyakorlókert program, de az idén sajnos nem látta.

ián
Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a  falunapi rendezvény augusztus 19-én lesz.  A hagyományokhoz híven mindkét testvértelepülésről érkezik a küldöttség, a romániai testvértelepülésről 7-en érkeznek és augusztus 18-án a délutáni órákban. 4 gyermek és 3  felnőtt fog jönni. A szerbiai testvértelepülésről augusztus 19-én érkezik  30 fő, mivel 18-án Tiszaalpáron lesznek szintén falunapi rendezvényen, hisz nekik az is testvértelepülésük. 19-én 10 órakor kezdődne az ünnepség a Szent István emlékműnél, himnusz, majd ünnepi beszédet mond Michelsné Oláh Szilvia, ezt követően Nagy Milán és Bacsó Lara szavalata hangzik majd el, ezután megkoszorúzzák az emlékművet, majd a Szózat után a Kastélyparkban folytatódna tovább a rendezvény  ünnepi testületi üléssel, ahol átadásra kerülnek a helyi kitüntetések. Ezután a két testvértelepülés kultúrműsora következik  majd ezt követően lesz az ebéd. Ebéd után 14 órától lesz az Általános Iskolában a műfüves pálya ünnepélyes átadása, átadja: Tállai András BM Önkormányzati Államtitkár Úr, ezután fellépnek az általános iskolás gyerekek egy néptáncműsorral, majd a műfüves pályán lesz szintén az iskolás gyerekek tornabemutatója, ezután barátságos labdarugómérkőzés, majd ezt követőn a Kastélyparkban folytatódna tovább a rendezvény a szokásos kultúrműsorokkal, lesz kispályás labdarugó mérkőzés, teke-, ulti-, kugliverseny, az óvodás és iskolás gyerekeknek is lesznek különböző versenyek lesznek, íjászbemutató, harcművészeti bemutató,  este pedig szabadtéri bál. Az ebéd 500 Ft lesz egy adag. Ebédjegyet keddtől lehet vásárolni a Polgármesteri Hivatalban és majd 19-én a helyszínen is.

A különfélékben több napirendi pont nem volt, kérdés, illetve egyéb felvetés nem hangzott el. A bizottság elnöke a segélykérelmek véleményezésére zárt ülést rendelt el, a nyílt ülést pedig 14.20 órakor berekesztette.
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